

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 14-i rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

Polics József: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai képviselő-testületi ülésen. Az ülést 13 óra 05 perckor megnyitom. A jelenléti ívből megállapítom, hogy a 12 főből 7 fő jelen van. dr. Barbarics Ildikó, Gerencsér Ágnes, Jurinovits Miklós, Pálfi László, dr. Pál Gabriella igazoltan hiányzik, a testület határozatképes. A jegyzőkönyv rögzítése hangszalagon és gyorsírásban történik.

Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A napirendi pontokat a Képviselő-testület kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta.

1. sz. napirend

Komló 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó döntések meghozatala

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Ezt a folyamatot már egyszer végig csináltuk a Fledrich doktor úr esetében. Sajnos két kivétellel az összes gyermekorvos idős. Kovács Angéla doktornő szabályosan járt el, határidőn belül jelezte nyugdíjba vonulását. Ma még Fledrich doktor úr esetében nincs jogerős határozatunk arra vonatkozóan, hogy az 5 körzetből 4 van. Jelenleg 3 doktor marad, akivel megtudnánk oldani ezt a helyzetet. A helyettesítésnél szóba jöhet Bayerle doktornő és Hermann doktor úr. Bayerle doktornőnél nagyon sok a beteg, nem tudja bevállalni. Hermann doktor úr pedig hallani sem akart arról, hogy helyettesítsen. Minden követ megmozgattunk gyermekorvos ügyben.

Hamarosan megkapjuk a 4 körzetre való jóváhagyást. Akkor egy új helyzet áll elő. Ezért sikerült egy olyan megállapodásra jutnunk, hogy Hermann doktor két hónapra elvállalta a helyettesítést. Személyesen vállaltam a kötelezettséget arra, hogy meglesz a 4 körzet. Számos doktornő pedig bevállalja, ha meglesz a 4 körzet, akkor ő megszabadul Fledrich doktor helyettesítésétől, és a két hónap után ő fogja vinni tovább Kovács doktornő helyettesítését. Ez dióhéjban az összefoglaló. Sajnos ezzel nincs megoldva, hiszen továbbra is 3 gyerekorvosunk lesz és 4 körzetünk. Már tudjuk, hogy 2026. októberében Hermann doktor is ténylegesen nyugdíjba vonul. Tehát nekünk 2 gyermekorvost kell találnunk, annak érdekében, hogy gyermekorvosi ellátás megnyugtatóan működjön. Itt a helyettesítés kapcsán a doktorok, az asszisztencia, mindenki önkormányzati állományban lesz. A NEAK finanszírozás remélhetőleg utoléri magát. A határozati javaslatból hiányzik a rendelési idő, mely az alábbiak szerint alakul:

hétfő: 11.00 -14.00

kedd: 12.30-13.30

szerda: 11.00-13.00

csütörtök: 11.00-13.00

péntek: 11.00-13.00 óra között lesz a helyettesítő rendelés.

Még egy kiegészítésem van, a határozati javaslat 3. pontjában elírás történt, mely javításra szorul. Az időszak helyesen október 31-ig szól.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület kézfeltartással, 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

86/2024. (VIII.14.) sz. határozat

Komló 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó döntések meghozatala

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „*Komló 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó döntések meghozatala*” tárgyú szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a „GAFRAMED Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társasággal” (képviseli: dr. Kovács Angéla orvos) a 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés, 2024. augusztus 31. napjával történő megszüntetéséhez hozzájárul, valamint a feladat-ellátási szerződés megszüntetése megnevezésű szerződés – jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal történő – aláírását jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki dr. Kovács Angéla házi gyermekorvosnak, Komló 2. sz. házi gyermekorvosi körzetében több évtizeden át végzett, lelkiismeretes, magas szakmai színvonalon nyújtott munkásságáért.
3. A Képviselő-testület tájékozódott a Komló, 2. sz. házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására vonatkozó lehetőségekről és a feladat egészségügyi szolgálati jogviszony keretében, saját dolgozókkal történő ellátását hagyja jóvá az alábbiak szerint:
 - A Képviselő-testület dönt arról, hogy a 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátását 3 fő 4 órás részmunkaidős egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott alkalmazottal látja el 2024. szeptember 01. napjától 2024. október 31. napjáig.
 - A Képviselő-testület tudomásul bír arról, hogy az előzetes számítások alapján a 2. sz. házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátása során felmerülő költségekre - személyi jellegű juttatás és járulék, valamint működési kiadások - a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által folyósított finanszírozás fedezetet nyújt. Abban az esetben, ha a szükséges működési kiadások fedezésére többletforrás biztosítása szükséges, arról legkésőbb a november havi ülésén dönt a Képviselő-testület.
4. A 3. pontban rögzítettekkel összhangban a Képviselő-testület az önkormányzat engedélyezett létszámának 3 fővel történő emelését, valamint a kapcsolódó kiadási és bevételi előirányzatok egyező összegű módosítását rendeli el.
5. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az engedélyezett létszám és a 2024. évi költségvetést érintő előirányzat változások átvezetéséről, a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

Felelős dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Határidő: 2024. szeptember 30.

6. A Képviselő-testület a 2. sz. házi gyermekorvosi körzet tartós helyettesítésének rendelési idejét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Feladatellátó: dr. Hermann Zoltán és megfelelő végzettséggel rendelkező mindenkori 2 fő asszisztenciája 4 órás egészségügyi szolgálati jogviszony keretében

Rendelés helye: 7300 Komló, Körtvélyes u. 10.

Rendelés ideje:

Hétfő: 11:00 - 14:00

Kedd: 12:30 - 13:30

Szerda: 11:00 - 13:00

Csütörtök: 11:00 - 13:00

Péntek: 11:00 - 13:00

Tartós helyettesítést végző orvos általános helyettese: dr. Bayerle Tímea

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyra vonatkozó munkáltatói intézkedéseket tegye meg és minden szükséges okiratot aláírjon.

7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó működési engedélyt kérelmezze a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál, felkéri továbbá, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére a finanszírozási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumokat küldje meg.

Felelős Polics József polgármester

Határidő: 2024. augusztus 28.

8. A Képviselő-testület – a működési engedély kérelmezéshez szükséges - 30.000- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat a 2024. évi önkormányzati költségvetés *egyéb dologi előirányzata* terhére biztosítja.

Felelős: Polics József polgármester

Határidő: 2024. augusztus 26.

**FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS
megszüntetése**

mely létrejött
egyrésztől:

Komló Város Önkormányzat (7300 Komló Városház tér 3., PIR szám: 724100) képviseli: Polics József polgármester,

másrészről

a **GAFRAMED Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság** (képviselő: dr. Kovács Angéla; székhelye: 7694 Hosszúhetény, Hármashegy u. 11.; telephely: 7300 Komló, Vájáriskola u. 7., cégjegyzékszám: 02-06-060278; a személyes ellátásra kötelezett orvos: dr. Kovács Angéla) mint háziiorvosi feladatokat ellátó/ szolgáltató, (továbbiakban: **Egészségügyi Szolgáltató**)

(továbbiakban együtt: Szerződő Felek)

között az alábbi tartalommal, feltételekkel, helyen és időben:

1. Felek rögzítik, hogy Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 186/2012. (XII.14.) sz. határozata alapján, Komló 2. sz. háziiorvosi körzet ellátási területére vonatkozó háziiorvosi szolgáltatás biztosítása tárgyában feladat-ellátási szerződést kötöttek 2012. december 20. napján.
2. Felek az 1. pontban hivatkozott feladat-ellátási szerződést - a szerződésben rögzített 6 hónapos felmondási idő figyelembevételével - 2024. augusztus 31. napjával megszüntetik. Ezzel egyidejűleg Önkormányzat nyilatkozik, hogy 2024. szeptember 1. napjától a 2. sz. házi gyermekorvosi körzet ellátási területére vonatkozóan működési engedélyt szerez a feladatellátás folyamatosságának fenntartása érdekében.
3. Felek rögzítik, hogy Egészségügyi Szolgáltató 2024. augusztus 31. napjáig jogosult és köteles a feladat-ellátási szerződésben meghatározott feladat-ellátására.
4. Felek megállapodnak abban, hogy a feladat átadása során együttműködnek. Egészségügyi Szolgáltató a betegnyilvántartó szoftveréhez történő hozzáférést az illetékes személy(ek) részére biztosítja a szükséges adatok Visual Szolga orvosi programba történő konvertálása céljából.
5. Felek rögzítik, hogy Komló Város Önkormányzata az Egészségügyi Szolgáltató tulajdonában álló, 7300 Komló, Vájáriskola u. 7. sz. alatti orvosi rendelőt nem kívánja megvásárolni.
6. Felek megállapodnak, hogy amennyiben Egészségügyi Szolgáltató a tulajdonában álló orvosi rendelőt el kívánja adni, úgy Önkormányzat a tulajdoni lapon bejegyzésre került egészségügyi célvagyon törléséhez hozzájárul.

7. Felek kijelentik, hogy egymással hiánytalanul elszámoltak, a feladat-ellátási szerződés megszűnésével összefüggésben egymással szemben követelésük nincs.
8. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a háziorvosi ellátásra, annak finanszírozására vonatkozó egészségügyi és egészségbiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai az irányadóak.
9. Jelen szerződést Felek elolvasás és megértés után, mint a szerződéskötési akaratukkal mindenben egyezőt írták alá.
10. Jelen szerződés 4 egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből 2 példány Önkormányzatot, 2 példány Egészségügyi Szolgáltatót illeti meg.

Komló, 2024. augusztus

Komló Város Önkormányzat
Polics József
polgármester

GAFRAMED Egészségügyi Szolgáltató
és Kereskedelmi Betéti Társaság
dr. Kovács Angéla

2. sz. napirend

A Komlói Közös Önkormányzati Hivatal épületére többletárnyékoló megrendeléséhez forrás biztosítása

Előadó: Polics József polgármester

Polics József: Korábban a testület forrást biztosított az árnyékolók felszereléséhez, de csak az önkormányzati hivatalra vonatkozó részekre. A Kormányhivatal szintjére tulajdonképpen véletlenül kerültek fel az árnyékolók, a vállalkozó kicsit elnézte a szinteket, de ha már így történt, Kormány megbízott úrral sikerült megbeszélnem, hogy a köztünk lévő megállapodás alapján az ingatlan üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő költségeket, így az árnyékolók költségét is rendezni tudjuk.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

87/2024. (VIII.14.) sz. határozat

Komlói Közös Önkormányzati Hivatal épületére többlet árnyékolók megrendeléséhez forrás biztosítása

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztésében a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság javaslatának figyelembevételével – megtárgyalta a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal épületére többlet árnyékolók megrendeléséhez forrás biztosítása tárgyú szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Polgármester szóbeli előterjesztése és a határozat-tervezethez mellékelt nyilatkozat alapján tájékozódott a Kormányhivatal költségviselésre vonatkozó vállalásáról, a Hivatal Kormányhivatal által használt irodáiba felszerelt 12 db külső árnyékoló szerkezet kapcsán.
2. A Képviselő-testület egyetért a többlet árnyékoló szerkezetek beszerzésével, annak forrásaként a Kormányhivatal által vállalt megtérítést, mint a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal megillető bevételt jelöli meg.
3. A beszerzés és beépítés tekintetében – az egységes arculat biztosítása érdekében, illetve tekintettel arra, hogy ugyanezen tárgyban már lefolytatásra került beszerzési eljárás – mentesítést ad a Közös Önkormányzati Hivatalnak a beszerzési szabályok alkalmazása alól, azzal, hogy az árnyékolókat a korábban kialakult egységáron a győztes pályázótól kell megrendelni.

4. Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az árnyékolók megrendeléséről és ellenértékük továbbszámlázásáról gondoskodjon, valamint a soron következő költségvetési rendelet módosítás során az előirányzat változások átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: Megrendelésre: 2024. 08. 15.
Továbbszámlázásra: Vállalkozó számlájának befogadását követő 8 napon belül
Rendeletmódosításra: 2024.09.30.
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester megköszönte a testület munkáját, és az ülést 13 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester